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Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 2 ust 1
pkt 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2024 r, poz. 1320) na ,,Sukcesywne dostawy

strzykawek do przeplukiwania NaCL dla potrzeb Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w
Kielcach”

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 13

Dot. pakietu 1, poz. 1

Prosimy o dopuszczenie, jako rownowaznej, strzykawki do przeptukiwania o poj. 10 ml, napetnionej
fabrycznie roztworem 0,9% NaCl, bez informacji na jednostkowym opakowaniu: ,Nie uzywaé w
sterylnym polu”, z informacja na strzykawce . Tylko do plukania” oraz bez informacji na
najmniejszym opakowaniu zbiorczym: ,,Przeznaczona wylgcznie do przeplukiwania cewnikow PIVC,
PICC, CVC i wszczepionych portow dostgpu zylnego”, z instrukcja obstugi w najmniejszym
opakowaniu zbiorczym zawierajgcg informacje: ,,Strzykawka napelniona fabrycznie roztworem soli
fizjologicznej przeznaczona wylgcznie do przeplukiwania urzadzen dostgpu naczyniowego (VAD) w
celu utrzymania ich droznosci”,  takie jak obecnie stosowane w placéwce, pozostale wymagania
zgodnie z SWZ.

Zaproponowana strzykawka nieznacznie rozni si¢ od wymaganej przez Zamawiajacego, a roznice nie
wplywaja niekorzystnie na wykonywane procedury medyczne. Rownowazny bowiem jest produkt o
innej nazwie handlowej z parametrami i rozwigzaniami technicznymi badz uzytkowymi, ktére w
praktyce pelnia te same funkcje, jakich Zamawiajacy oczekuje od przedmiotu zaméwienia. Ponadto
pragniemy zauwazyé, ze opis Zamawiajacego w sposob jednoznaczny wskazuje na konkretnego
producenta co stanowi naruszenie zasady uczciwej konkurencji i réwnego traktowania wykonawcow
zawartej w art.16 oraz art.99 ustawy PZP. Dopuszczenie powyzszego umozliwi Zamawiajgcemu
otrzymanie wiekszej ilosci konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybdr najkorzystniejszej oraz
osiagnigcie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 14

Dot. Pakietu nr 1, poz. 3

Prosimy o dopuszczenie, jako rdwnowaznej, strzykawki do przeptukiwania o poj. 5 ml, napetnionej
fabrycznie roztworem 0,9% NaCl, bez informacji na jednostkowym opakowaniu: ,Nie uzywa¢ w
sterylnym polu”, z informacjg na strzykawce ,Tylko do plukania” oraz bez informacji na
najmniejszym opakowaniu zbiorczym: ,,Przeznaczona wylacznie do przeptukiwania cewnikéw PIVC,
PICC, CVC i wszczepionych portéw dostepu zylnego”, z instrukcja obstugi w najmniejszym
opakowaniu zbiorczym zawierajgca informacje: ,,Strzykawka napehniona fabrycznie roztworem soli
fizjologicznej przeznaczona wylacznie do przeptukiwania urzadzen dostgpu naczyniowego (VAD) w
celu utrzymania ich droznosci”, takie jak obecnie stosowane w placowce, pozostale wymagania
zgodnie z SWZ.

Zaproponowana strzykawka nieznacznie rézni si¢ od wymaganej przez Zamawiajgcego, a roznice nie
wplywaja niekorzystnie na wykonywane procedury medyczne. Rownowazny bowiem jest produkt o
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innej nazwie handlowej z parametrami i rozwiazaniami technicznymi badz uzytkowymi, ktére w
praktyce petnia te same funkcje, jakich Zamawiajacy oczekuje od przedmiotu zamowienia. Ponadto
pragniemy zauwazy¢, ze opis Zamawiajgcego w sposob jednoznaczny wskazuje na konkretnego
producenta co stanowi naruszenie zasady uczciwej konkurencji i réwnego traktowania wykonawcow
zawartej] w art.16 oraz art.99 ustawy PZP. Dopuszczenie powyzszego umozliwi Zamawiajacemu
otrzymanie wigkszej ilosci konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybdr najkorzystniejszej oraz
osiagnigcie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 15

Dot. Pakietu nr 1, poz. 3

Prosimy o dopuszczenie, jako rownowaznej, strzykawki do przeptukiwania o poj. 3 ml, napelnionej
fabrycznie roztworem 0,9% NaCl, bez informacji na jednostkowym opakowaniu: ,Nie uzywaé w
sterylnym polu”, z informacja na strzykawce ,Tylko do plukania® oraz bez informacji na
najmniejszym opakowaniu zbiorczym: ,,Przeznaczona wytgcznie do przeptukiwania cewnikéw PIVC,
PICC, CVC i wszczepionych portow dostgpu zylnego”, z instrukcja obstugi w najmniejszym
opakowaniu zbiorczym zawierajacg informacje: ,,Strzykawka napetniona fabrycznie roztworem soli
fizjologicznej przeznaczona wytacznie do przeptukiwania urzadzen dostepu naczyniowego (VAD) w
celu utrzymania ich droznosci”, takie jak obecnie stosowane w placowce, pozostale wymagania
zgodnie z SWZ.

Zaproponowana strzykawka nieznacznie rézni si¢ od wymaganej przez Zamawiajgcego, a roznice nie
wplywaja niekorzystnie na wykonywane procedury medyczne. Rownowazny bowiem jest produkt o
innej nazwie handlowej z parametrami i rozwigzaniami technicznymi badz uzytkowymi, ktore w
praktyce pehnig te same funkcje, jakich Zamawiajacy oczekuje od przedmiotu zamoéwienia. Ponadto
pragniemy zauwazy¢, ze opis Zamawiajacego w sposob jednoznaczny wskazuje na konkretnego
producenta co stanowi naruszenie zasady uczciwe]j konkurencji i rownego traktowania wykonawcow
zawartej w art.16 oraz art.99 ustawy PZP. Dopuszczenie powyzszego umozliwi Zamawiajacemu
otrzymanie wigkszej ilosci konkurencyjnych ofert, pozwoli na wyboér najkorzystniejszej oraz
osiagnigcie nizszych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 16

Dot. Pakietu nr 1, poz. 1-3

Czy Zamawiajacy wymaga, aby strzykawki do przeptukiwania napetnione fabrycznie roztworem 0,9%
NaCl posiadaty klas¢ medyczng minimum IIb.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza nie wymaga.

Pytanie 17

Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki bez informacji ,nie uzywaé¢ w sterylnym polu” na
opakowaniu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 18

Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci opakowanie zbiorcze bez informacji ,.przeznaczona wylacznie do
przeptukiwania cewnikéw PIVC, PICC, CVC i wszczepionych portow”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie 19

Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki bez kodu kolorystycznego na cylindrze?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 20

Pakiet 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki bez informacji ,nie uzywaé w sterylnym polu” na
opakowaniu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 21

Pakiet 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci opakowanie zbiorcze bez informacji ,,przeznaczona wylacznie do
przeptukiwania cewnikéw PIVC, PICC, CVC i wszczepionych portow”.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 22

Pakiet 1, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki bez kodu kolorystycznego na cylindrze?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 23

Pakiet 1, poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci strzykawki bez informacji ,nie uzywaé w sterylnym polu” na
opakowaniu?

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 24

Pakiet 1, poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci opakowanie zbiorcze bez informacji ,.przeznaczona wylacznie do
przeptukiwania cewnikéw PIVC, PICC, CVC i wszczepionych portow”

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 25

Pakiet 1, poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki bez kodu kolorystycznego na cylindrze?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza.
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